

合肥工业学校 举办服装设计大赛暨服装模特大赛

“肆·放”活力，“顺昌”青春，5月18日晚7时，合肥工业学校首届“希柏润杯”服装设计大赛暨“顺昌杯”服装模特大赛在学校操场拉开帷幕。本次大赛由合肥工业学校服饰与文化艺术学部、青岛希柏润工贸有限公司、合肥顺昌物业管理有限公司联合举办，旨在提高办学质量，加强校企合作、展现师生风采。

本次大赛设计主题为“肆·放”，意为“肆意绽放”，体现设计者青春、独立的设计风格。设计结合现代流行的服装设计理念，大胆创新，13个参赛系列服装以服装发布会的形式展现。伴随着摇曳、时尚的灯光，大赛正式开始。展台上，T模们完美的形体、专业的台步将13个设计系列

的不同风格完美呈现，作品《彩色的黑》色彩大胆流畅、《魅影》造型流畅优雅、《冷韵幽香》完美融合古典刺绣……每个作品都被设计师们赋予了设计灵魂，在舞台上熠熠生辉。

“希柏润杯”服装设计大赛之后进行“顺昌杯”服装模特大赛。大屏幕上首先呈现模特个人信息，经过生活装展示、礼服展示各个环节，选手们展示着自己的朝气与活力、自信与优雅。

即将毕业的同学们通过本次大赛把对母校和老师的感激之情表达得淋漓尽致，同时也向大家展现了合肥工业学校服饰与文化艺术学部青春、自信、团结的精神面貌，为全校师生呈现出了一场精美的文化大餐。 ■ 聊宗龙

宿幼森林城分园 举办“庆六一”首届艺术节活动



为了迎接第68个六一国际儿童节，5月24日，合肥市宿幼森林城分园举办了“创意飞扬 美润童心”——“庆六一”首届艺术节活动。

中班民间体育游戏《跳房子》、中班娃娃乐故事表演《世界上最可怕的东西》、小班歌表演《三字经》、中班合唱《天之大》等节目赢得台下观众阵阵掌声。庐阳区文化馆为艺术节活动提供了大力支持，非物质文化遗产展区里剪纸、面塑、糖人、种子画、根雕、木雕、蛋壳、殷氏字画吸引了众多孩子的目光。 ■ 张燕飞

高新区兴园社区食品安全进校园

近日，高新区兴园社区服务中心、柏堰食品药品监管所以“关注儿童饮食健康 食品安全靠大家”为主题的食品安全进校园活动在高新区吉的堡幼儿园举行。

柏堰食品药品监管所工作人员向家长发放了《食品安全知识手册》、食品安全便携手提袋等宣传资料。执法人员为家长讲解了新《食品安全法》相关知识，进一步增强了大家的食品药品安全意识。 ■ 檀文海

临泉路第二小学戏曲社团崭露头角

近日，由瑶海区教体局主办的第七届德育文化艺术节“唱戏曲”展演活动在合肥市少儿艺术学校举行。临泉路第二小学戏曲社团的学生们黄梅戏演唱获一等奖，京剧演唱获二等奖。

此次展演活动中，临二小的学生们分别展示了《对花》《夫妻双双把家还》《谁料皇榜中状元》黄梅戏联唱和《梨花颂》《大唐贵妃》京剧选段。虽然初出茅庐，但学生们腔调自然、宛转悠扬，眼神到位、充满灵气，赢得了在场观众和评委的热烈掌声。 ■ 薛云蕾

临泉路第一小学组织教师学习 《中小学教师职业道德规范》

5月22日，临泉路第一小学召开教师会议，组织教师学习贯彻《中小学教师职业道德规范》。

校长沈华年指出了学习的重要意义，希望全体教师坚守高尚情操，严于律己、尊重家长，作风正派、廉洁奉公。通过学习，教师们进一步明确了职责，纷纷表示要不断提升师德修养水平和专业素养水平，为教育事业贡献自己的一份力量！ ■ 唐礼增

香格里拉小学诗词大会圆满落幕

5月19日，香格里拉小学举行了“吟经典诗篇 做博学少年”首届诗词大会。副校长朱其梅代表学校致辞，鼓励全体学生热爱古诗词，吟诵古诗词，做到“腹有诗书气自华”。诗词组委会还特邀家委会全体成员观摩了比赛。本次大赛，四、五年级各班分别派出三名选手参赛，15名后援团成员。比赛共分为四轮，第一轮为“九宫格”，第二轮为“填字谜”，第三轮为“对句题”，最终轮为“飞花令”。各队参赛选手皆于比赛前做了充分的准备，比赛开始后，选手们能快速、准确作答，比赛现场异常激烈。 ■ 方锐

青春而志 放飞梦想

合肥高升学校举行第二届十八岁成人礼

5月21日，合肥新城高升学校在运动场隆重举行第二届十八岁成人礼。本届成人礼主题是“青春而志，放飞梦想”。高升教育集团董事长孙永红盛情邀请合肥市教育局副局长姜昌根、肥东县副县长赵庆一、肥东县教体局局长周新龙、合肥168中学校长阮厚广、合肥一中副校长张大勇、合肥六中副校长牛和荣、合肥八中副校长孙强、肥东县教体局副局长王怀宁等领导嘉宾和近千位学生家长共同见证庄严而华彩的成人礼，见证高升学子终身难忘的幸福时刻。

九时整，伴随着鲜艳的五星红旗冉冉升起，全场师生唱起了雄壮、嘹亮的国歌，仪式就此拉开帷幕。同学们面对自己的父母，齐唱感恩歌曲《父亲、母亲》，发自内心的歌声，感动着父母。父母深情地给孩子戴上了成人帽，孩子第一次以成人的气质向父母表达自己内心深深的爱，用“九十度”的鞠躬，行拜谢礼，表达对父母十八年生养哺育的感激。紧接着家长拉着孩子的手，引领和陪伴孩子跨过象征幸福成长的十八道成人门，开启未来彩虹般的美丽人生。同时，高升学校上空鸣响富有纪念意

义的18响礼炮，共同迎接这美好、庄严的时刻。同学们走过了十八年的历程，今天正式步入成年人的行列，成为中华人民共和国法律意义上的成年公民。

在这幸福的时刻，班主任为同学们颁发《中华人民共和国宪法》和成人纪念章，同学们仰望国旗，立下无悔的誓言。高升优秀家庭代表为成人礼带来一首诗朗诵——《十八岁交响曲》。

合肥新城高升学校校长凌光明致辞，他说十八岁是成人体的一个重要标志和生活的新起点，同学们将享有宪法赋予的权利，并履行宪法规定的义务；担负起国家、社会、家庭赋予的使命，为实现中华民族的伟大复兴而创造奉献，建功立业，思考成人之后路怎么走。肥东县教体局局长周新龙号召同学们要增强社会责任感和使命感，做一个富有爱心、坚守诚信、关心社会、遵守公德、对社会和国家有用的人。

活动最后，各班同学把《写给十年后的我》信件投入信箱。隔着时光写给遥远的自己，母校的档案室会用心保留这份深切的寄望，等着十年后的同学们重温。 ■ 熊莉

高新区开展助残日暨家庭医生日系列活动

5月19日，第27个全国助残日前夕，正值世界家庭医生日，高新区社会事业局组织开展了系列主题活动。

19日下午，活动以一场题为“残疾的预防和康复”健康讲座开场，讲座由来自市级定点康复机构的年轻专家主讲，他用活泼的语言配以适当的肢体表达，将专业的知识演绎得通俗易懂，近百名听众无一人离场。

随后，活动主场迁移到社区广场。居民们可以选择免费测量血压血糖，可以选择专家问诊和针灸、理疗体验，还可以通过现场签约的方式拥有自己的“家庭医生”：有偿签约可享受健康评估、重点人群服务、贴心上

门服务、转诊预约服务、费用减免服务等五大类服务。

20日下午，由合肥市康福残疾人服务中心承办的“心智障碍人士及监护人心理健康”公益讲座准时开课，活动持续3个小时，其间，既有儿童青少年心理科专家的高水平授课，也有温情满满的医患互动，家长们从眼含泪水到释然或微笑，这3小时慰藉了每一个疲惫而又坚强的父母心。

通过以上活动，高新区社会事业局将惠及特殊群体的民生政策、健康知识和社会关爱送到他们身边。一方面为其提供各类帮扶，另一方面也促进了居民关注健康的主动性和积极性，为构建和谐高新进一步奠定了基础。 ■ 田晓玲 徐中

新庄小学落实民生工程

向家长发放《关于2017年民生工程致庐阳区居民的一封信》

5月17日，新庄小学将庐阳区民生工程协调小组办公室特别印制的《关于2017年民生工程致庐阳区居民的一封信》发放给所有学生和家。

信里详细介绍了庐阳区2017年组织实施的民生工程项目，包括省政府确定的22项民生工程和市政府确定的7项民生工程。其中，省政府确定的22项民生工程有：技工大省技能培训工程；义务教育经费保障机制；高校、中职和普通高中家庭经济困难学生资助；公共文化

场馆开放等。市政府确定的7项民生工程有：政府购买居家养老服务；五保对象长期医疗护理保障制度；新生儿遗传代谢疾病筛查；农村留守儿童关爱保护等。

这一举措的实施，提升了庐阳区居民对于民生工程的知晓率和满意度，增强政府公共服务能力，改善人民群众生产、生活水平，提高城乡居民幸福指数，让群众全面了解民生政策，真正让民生工程惠及千家万户！ ■ 高婵婕

瑶海区小学数学课堂教学大赛在蚌五小举行

随着瑶海区第八届中青年教师（小学数学）课堂教学评比第二轮第一场比赛在蚌埠路第五小学顺利结束，近日第二场课堂教学评比活动仍然在蚌埠路第五小学赛点火热进行。

本次比赛共计18位选手，每天赛课6节。比赛形式为现场有生上课，每场安排3名评委打分。选手们教态

自然得体、教学思路清晰、语言表达准确精炼，充分显示了瑶海区中青年数学教师扎实的教学功底，给各位评委和听课老师留下了深刻的印象。

本次课堂教学评比活动对促进小学数学课堂教学改革的深化、提高课堂教学的效率，将起到十分重要的作用。 ■ 李晓莲